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میلاد محمدی 
که نمی‌خواهد 
در آستانه جام 

جهانی موقعیت 
دوباره احیا 

شده‌اش در تیم 
ملی را از دست 

بدهد اصلاً 
دوست ندارد 

قافیه را به یک 
جوان تازه‌وارد 

ببازد و شاید به 
همین خاطر بود 

که در بازی با 
سپاهان کیفیتی 

بسیار بهتر نسبت 
به دیدار با فجر 

ارائه کرد

بعد از حدود یک ماه تاش و رایزنی 
بالاخره باشگاه پرسپولیس موفق شد 
فرزین معامله‌گری مدافع چپ تیم 
شمس‌آذر را جذب کند. پرسپولیس با 
باشگاه قزوینی درباره رقم رضایتنامه این 
بازیکن مشکل داشت اما در نهایت دو 
باشگاه توافق کردند تا این بازیکن تیم ملی 
امید عضو تازه خانواده پرسپولیس باشد.

این بازیکن اهل رامهرمز خوزستان 
22 ساله است و در فهرست زیر23 
سال پرسپولیس قرار خواهد گرفت تا 
دغدغه‌ای بابت پر شدن یک جای خالی 

فهرست بزرگسال وجود نداشته باشد.

مدافع چپ، هافبک دفاعی و 
مدافع میانی

معامله‌گری در فصل جاری غیر از بازی 
هفته دوم تیمش مقابل چادرملو که به 
تساوی 4-4 انجامید غایب بود که دلیل 
غیبتش حضور در اردوی تیم ملی امید 
بود. غیر از این مسابقه او در 16 بازی 
دیگر لیگ برتر و یک مسابقه جام حذفی 
به میدان رفته است. جالب اینکه او در دو 
مسابقه مقابل استقلال و خیبر در نقش 
هافبک دفاعی به میدان رفته است تا 
مشخص شود روی چند پسته بودن این 

بازیکن می‌توان حساب کرد.
معامله‌گری که جزو بازیکنان اصلی 
تیم امید بود در رقابت‌های اخیر جام 
ملت‌های زیر23 سال عربستان در هر 
سه مسابقه تیم امید در ترکیب اصلی 
حضور داشت و 90 دقیقه در میدان بود 
اما جالب اینجاست که در دو بازی مقابل 

کره جنوبی و لبنان در نقش مدافع میانی 
به میدان رفت تا بازیکنی سه‌پسته باشد.

به یاد رقابت شاهرودی - منافی
با وجود این پرسپولیس و اوسمار ویرا 
این بازیکن را برای حضور در دفاع چپ 
به خدمت گرفته‌اند. پستی که اوسمار 
اعتقاد دارد نیاز به ترمیم داشته و میلاد 
محمدی باید رقیبی قدرتمند در آن 
جناح داشته باشد. البته پرسپولیس در 
آن پست علیرضا همایی‌فر عضو سابق 
تیم ملی جوانان را هم در اختیار دارد اما 
به نظر می‌رسد این بازیکن مورد اعتماد 
اوسمار نبوده و از این جهت باشگاه 
دنبال بازیکن جوان و صاحب پتانسیلی 

رفت که محمدی را به چالش بکشد.
حالا و بعد از جدایی وحید امیری 
که البته او هم مدافع چپ تخصصی 
نبود میاد محمدی بعد از یک سال 
و نیم یک رقیب قدرتمند پیدا کرده 
و رقابت دو ملی‌پوش در آن جناح 
می‌تواند یادآور رقابت رضا شاهرودی و 
جواد منافی دو مدافع چپ ملی‌پوش 
پرسپولیس در اوایل دهه 70 باشد. 
اتفاقی که حالا بعد از حدود سه دهه 
در پرسپولیس تکرار شده و تیمی که در 
این سال‌ها مدافعان چپ قدرتمندی 
نداشت یا روی نیمکت در این پست 
در مضیقه قرار داشت دو مدافع چپ 
توانمند دارد که از دل این رقابت نهایتاً 

اوسمار و تیمش سود خواهند برد.
دو سال پیش پرسپولیس با همین 
اوسمار در نقل و انتقالات زمستانی 
عبدالکریم حسن را جذب کرد که این 
مدافع چپ قطری در راه قهرمانی یکی 
از عوامل مؤثر بود و حالا انتظار می‌رود 
با حضور معامله‌گری و دنیل‌ گرا در دو 
جناح خط دفاعی، پرسپولیس سازمان 
دفاعی بهتری یافته و تا روز آخر در 

کورس قهرمانی بماند.

 جدال جذاب دو ملی‌پوش در دفاع چپ

معامله‌گری، میلاد را نیمکت‌نشین می‌کند؟
مدافع جدید پرسپولیس با قابلیت بازی در سه پست

زیر ذره‌بین

با جذب دنیل‌ گرا مجارستانی و فرزین 
معامله‌گری، پرسپولیس در کناره‌های خط 
دفاعی تقویت شد و این مهم می‌تواند تکه 
مهمی از پازل پرسپولیس برای رسیدن به 

عنوان قهرمانی باشد.
دو سال از آخرین قهرمانی پرسپولیس در 
لیگ برتر می‌گذرد. قهرمانی‌ای که به شکل 
دراماتیک با همین اوسمار ویرا رقم خورد. آن 
قهرمانی هفتمین قهرمانی سرخ‌ها در یازده 
فصل اخیر لیگ برتر بود تا پرسپولیس در 
عنوان پرافتخارترین تیم لیگ برتر به نوعی 

دست نیافتنی‌تر شود.
بعد از سه قهرمانی در دوره درخشان برانکو، 

پرسپولیس با یحیی گل‌محمدی نیز سه بار 
قهرمان لیگ برتر شد و قهرمانی آخر توسط 
اوسمار به دست آمد. با این حال نقطه 
مشترک آخرین قهرمانی‌های این تیم در 
دوره یحیی گل‌محمدی و آن نیم فصلی که 
اوسمار تیم را در دست گرفت به شکل بازی 

و مدل دلخواه این مربیان ارتباط داشت.
پرسپولیس در آن چهار سال به شکل ویژه‌ای 
روی کانال‌های کناری‌اش حساب می‌کرد و 
بعضاً با اتکا به همین ویژگی بازی‌ها را می‌برد، 
امتیاز جمع می‌کرد وقهرمان می‌شد. در 
واقع کانال‌های کناری پرسپولیس آنقدر 
قدرتمند بود که نیازی به توازن حملات از 
عمق و مرکز زمین با کناره‌ها نداشت و با 
توانمندی مدافعان و هافبک‌های کناری‌اش 
و کارهای ترکیبی آنها کشتی سرخ با قدرت 

به راهش ادامه می‌داد.

آخرین قهرمانی پرسپولیس در لیگ برتر 
در شرایطی به دست آمد که سرخ‌ها هم 
مدافع چپ و راست قدرتمندی داشتند هم 
از هافبک‌های کناری یا وینگرهای توانمند 
سود می‌بردند. پرسپولیس فصل 1403-
1402 در نیم فصل دوم دانیال اسماعیلی‌فر 
و عبدالکریم حسن را در دو جناح خط 
دفاع داشت که هر دو مدافعان رونده، 
گلساز و حتی گلزنی بودند. همچنین روی 
دست آنها نفراتی مثل وحید امیری، سعید 
صادقی، مهدی ترابی، امید عالیشاه، میلاد 
سورگی و اوستون اورونوف بازی می‌کردند 
که از این جمع شش نفره فقط دو بازیکن 

در تیم فعلی باقی مانده‌اند.
با این وجود پرسپولیس فعلی جدا از این 
دو بازیکن توانمند)اورونوف و عالیشاه( 
بازیکنانی مثل محمد عمری، محمدامین 

کاظمیان، محمدحسین صادقی و تیوی 
بیفوما را به عنوان هافبک کناری در اختیار 
دارد و حالا با جذب دو مدافع کناری 
جنسش را برای حمله دوباره از کناره‌ها 

جور کرده است.
با به خدمت گرفتن دنیل‌ گرا و فرزین 
معامله‌گری در کناره‌های خط دفاعی و 
برخورداری از میاد محمدی و یعقوب 
براجعه انتظار می‌رود پرسپولیس در 
ساخت بازی و فاز تهاجمی روی کانال‌های 
کناری‌اش حساب بیشتری باز کند و دوباره 
شرایطی مثل آن چهار قهرمانی درخشان 
دوران گل‌محمدی - اوسمار را داشته باشد.
پرسپولیس در یک فصل و نیم اخیر بیشتر 
از اینکه تیمی کناره محور باشد روی عمق و 
مرکز زمین تمرکز کرده بود اما حالا می‌تواند 
به همان اندازه یا حتی بیشتر روی کارهای 

ترکیبی از کناره‌ها و خلق موقعیت از هر دو 
جناح حساب باز کند. در واقع با جذب این 
دو بازیکن، پرسپولیس اوسمار تکه بزرگی از 
پازل قهرمانی را پیدا کرده و سر جای خودش 
قرار داده و چنانچه این دو خرید تازه کیفیت 

قابل قبولی ارائه کنند از این پس تیم 
اوسمار در فاز حمله شکل و شمایل 
متفاوتی خواهد یافت و قدرتمندتر 

خواهد شد.
در واقع انتظار می‌رود اوسمار با این 
خریدها و استفاده آنها در ترکیب اصلی 
به مدل بازی دو سال قبل و آنچه در دو 
فصل همکاری با یحیی انجام می‌داد 
برگردد و شاید پرسپولیس دوباره 
تبدیل به یک تیم کناره‌محور شود که 

با قدرت تهاجمی کانال‌های کناری‌اش 
به پیروزی و جام دست می‌یابد.

 آخرین تکه پازل قهرمانی‌های یحیی و اوسمار جور شد

بازگشت به حمله از کانال‌های کناری

گزارش یک

خ اردوگاه سر

تمدید قرارداد علیپور هنوز نهایی نشده
علی علیپور که در سال‌های اخیر همواره یکی 
از مهره‌های قابل اتکای خط حمله پرسپولیس 
محسوب می‌شود، به دنبال قراردادی متناسب با 
جایگاه و عملکرد خود بوده و همین موضوع محور 
اصلی مذاکرات او با باشگاه را تشکیل داده است. در 
نهایت باشگاه پرسپولیس موفق شده نظر علیپور 
را در خصوص رقم قرارداد جلب کند و حتی توافق 
مالی قابل‌توجهی نیز میان طرفین حاصل شده 
است؛ توافقی که می‌تواند یکی از قراردادهای 
مهم این فصل سرخ‌ها تلقی شود. بااین‌حال، 
هنوز جزئیات این توافق رسانه‌ای نشده و باشگاه 
ترجیح داده این موضوع را در فضای کم‌حاشیه و 

دور از رسانه‌ها پیش ببرد. 
نکته قابل‌تأمل اینکه با وجود رسیدن به توافق، 
علیپور هنوز برای امضای قرارداد در باشگاه 
حضور نیافته است؛ مسأله‌ای که نشان می‌دهد 
این بازیکن احتمالاً به دنبال دریافت برخی 
تضمین‌ها یا بررسی نهایی شرایط قرارداد است 
 تا بدون دغدغه، همکاری خود با پرسپولیس را 

ادامه دهد.

عمری 10 روز دیگر در تمرین گروهی
محمد عمری، هافبک تکنیکی پرسپولیس که 
پیش از شروع فصل دچار آسیب‌دیدگی شد و در 
نیم‌فصل تحت جراحی قرار گرفت، این روزها زیر 
نظر مستقیم کادر پزشکی باشگاه مشغول مراحل 
بازتوانی است. منابع خبری باشگاه اعام کردند 
روند بهبود عمری مثبت ارزیابی و پیش‌بینی 
می‌شود او از حدود ۱۰ روز آینده تمرینات گروهی 

خود را از سر بگیرد.
کادر پزشکی باشگاه ضمن اعام رضایت از روند 
بازتوانی، تأکید کردند که برنامه تمرینی بازیکن 
به گونه‌ای تنظیم شده است که ریسک آسیب 
مجدد به حداقل برسد و او بتواند با آمادگی کامل 
به جمع تیم اضافه شود. گفته می‌شود تمرینات 
فعلی عمری شامل تمرینات اختصاصی قدرتی و 
فیزیوتراپی است و تحت نظارت مستقیم بدنساز 
و پزشکان تیم انجام می‌شود. اوسمار هم با ابراز 
خوشبینی نسبت به بازگشت این بازیکن، اعلام 
کرده که حضور او می‌تواند به تقویت ترکیب 
هجومی تیم در ادامه رقابت‌های لیگ برتر کمک 

. کند

 

چک هاشمیان پاس می‌شود
وحید هاشمیان سرمربی اسبق پرسپولیس هفته 
آینده به طور کامل از جمع این تیم جدا خواهد 
شد و دیگر هیچ پیوندی با باشگاه نخواهد داشت.

وقتی پرسپولیس وحید هاشمیان را کنار گذاشت، 
قرار شد مابقی مطالبات او طی یک فقره چک 
و در زمان معین شده به حساب سرمربی اسبق 

سرخپوشان پایتخت واریز شود.
در رابطه با مبلغ و تاریخ چک مذکور بحث‌های 
زیادی مطرح شد که هاشمیان و مدیران باشگاه 
ترجیح دادند آن را تأیید نکنند ولی خبرهای رسیده 
حکایت از آن دارد که چک مذکور هفته آینده نقد 
می‌شود و به این ترتیب کار هاشمیان با باشگاه 
پرسپولیس به معنای واقعی کلمه خاتمه پیدا 
خواهد کرد. پرسپولیسی‌ها تأکید دارند از بابت 
تأمین اعتبار هیچ مشکلی وجود ندارد و چک 
سرمربی سابق این تیم قطعاً در روز مقرر به پول 

نقد تبدیل خواهد شد.
برخی شایعات هنگام جدایی وحید هاشمیان 
حکایت از آن داشت که این مربی باید ۳۵ میلیارد 
تومان دیگر از باشگاه پرسپولیس دریافت کند 
ولی خود هاشمیان هرگز شایعه مذکور را تأیید 

نکرده است.

 

تیم امید ناامیدکننده بود
 با باخت مقابل پیکان ناامیدی‌های تیم امید 

پرسپولیس تکمیل شد.
سرخپوشان امید، روز ‌شنبه از ساعت ۱۴ در ورزشگاه 
شهید درفشی‌فر میزبان تیم پیکان بودند و با یک 

گل، نتیجه را به میهمان واگذار کردند.
با این شکست اختلاف تیم پرسپولیس با استقلال 
رده سومی به 10 امتیاز رسید تا تیم امید بدترین 
عملکرد را در بین تیم‌های پرسپولیس داشته 
باشد. البته حریف تیم بزیک تیم رده دوم جدول و 
قدرتمند بود اما امیدهای پرسپولیس در این فصل 
بسیار پرنوسان ظاهر شدند و تغییرات کادر فنی هم 

نتوانست شرایط را بهبود بخشد.

احتمال شکایت از اوریه
در هفته‌های گذشته، باشگاه پرسپولیس چند 
نوبت به‌صورت رسمی از سرژ اوریه خواسته بود 
به ایران بیاید تا درباره فسخ قرارداد  مذاکره کنند؛ 
حتی باشگاه دو بار برای او بلیت سفر تهیه کرد 
اما این مدافع خارجی حاضر به بازگشت نشد. 
همین مسأله باعث شده مدیران باشگاه به این 
جمع‌بندی برسند که اوریه قصد دارد با استناد 
به بند فورس‌ماژور، قراردادش را یک‌طرفه فسخ 
کند.در واکنش به این شرایط، کمیته حقوقی 
پرسپولیس قرار است به‌زودی جلسه‌ای ویژه برای 
بررسی ابعاد این پرونده برگزار کند و همزمان، 
متن شکایتنامه‌ای را برای ارسال به فیفا آماده 
سازد. مدیران باشگاه از رفتارهای اوریه به‌شدت 
ناراضی‌اند و معتقدند این نوع برخورد کاماً دور 
از انتظار بوده؛ موضوعی که حالا پرسپولیس را به 
پیگیری جدی حقوقی در سطح بین‌المللی سوق 

داده است.

محمد قراگزلو
خبرنگار
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 فرزین قدرتمند در دفاع
میلاد باکیفیت در حمله

با این وجود سؤال بزرگ اینجاست که با حضور فرزین 
معامله‌گری آیا میلاد محمدی نیمکت‌نشین خواهد 
شد؟ با نگاهی به آمار بازی‌های این فصل معامله‌گری 
مشخص می‌شود او هر چقدر در امور تدافعی بازیکن 
توانمندی است در فاز حمله حداقل از نظر آمار 
شرایط خوبی ندارد چرا که در 17 مسابقه و 1245 
دقیقه بازی برای شمس‌آذر هیچ پاس گلی نداده و در 
بازی‌های تیم امید هم تنها یک پاس گل در مقدماتی 
جام ملت‌های زیر23 سال مقابل گوام داده است. 
عجیب‌تر اینکه این بازیکن در 57 مسابقه لیگ برتری 

فقط دو پاس گل داده و پاس گل دیگرش مربوط به 
زمان حضور در صنعت نفت بوده است.

این یعنی که مدافع چپ جدید سرخ‌ها رونده نیست 
و بیشتر به کار در نیمه زمین خودی و استحکام 
بخشیدن به سازمان تدافعی می‌خورد ضمن اینکه 
روی قامت بلند او می‌توان در ضربات ایستگاهی 
و جمع شدن مدافع چپ در زمان ارسال از جناح 

روبه‌رو حساب کرد.
در نقطه مقابل میلاد محمدی که نمی‌خواهد در 
آستانه جام جهانی موقعیت دوباره احیا شده‌اش در 
تیم ملی را از دست بدهد اصلاً دوست ندارد قافیه را 
به یک جوان تازه‌وارد ببازد و شاید به همین خاطر بود 

که در بازی با سپاهان کیفیتی بسیار بهتر نسبت به 
دیدار با فجر ارائه کرد. میلاد برعکس معامله‌گری در 
فاز حمله و بازی رو به جلو مهارت و کیفیت بهتری 
دارد کما اینکه در همین بازی سپاهان یک پاس گل 
فوق‌العاده به اورونوف داد و چند حرکت تهاجمی 
تحسین‌برانگیز داشت. محمدی در 18 بازی این 
فصل 3 پاس گل داده و البته در 5 مسابقه از شش 
هفته ابتدایی لیگ برتر به عنوان بازیکن ذخیره به 
میدان رفته است. میلاد در 87 بازی لیگ برتری طی 
یک فصل و نیم حضورش در پرسپولیس و دوران بازی 
در سپاهان 8 پاس گل داده و به نظر می‌رسد در نیمه 

زمین حریفان کیفیت بهتری از خود ارائه می‌کند.

که  فولاد  مقابل  دیدار  از  بعد 
چهارشنبه این هفته در اهواز برگزار 
می‌شود، پرسپولیس هفته آینده در 

تهران میزبان خواهد بود.
بعد از میزبانی از سپاهان در ورزشگاه 
پاس قوامین تهران گفته شد 
پرسپولیس می‌خواهد تا پایان فصل 
بازی‌های خانگی‌اش را در همین 
ورزشگاه برگزار کند. با این حال 
بعد از بازی سپاهان گفته شد انجام 
مسابقه روی برف باعث شده چمن 
این ورزشگاه دچار مشکل شود. در 
عین حال از آنجایی که بازی‌های 
خانگی سایپا در لیگ آزادگان و پیکان 
در لیگ برتر در این ورزشگاه برگزار 
می‌شود، تا قبل از مسابقه بعدی 
سرخ‌ها باید سه بازی در این زمین 

برگزار شود.
دیدار بعدی پرسپولیس در تهران 
سه‌شنبه آینده مقابل چادرملو است 
که هنوز مشخص نیست میزبانش 
کدام ورزشگاه خواهد بود اما باید 
دید بعد از برگزاری سه مسابقه 
دیگر در ورزشگاه دستگردی طی 
روزهای آینده و تداوم بارندگی‌ها در 
تهران، این ورزشگاه قابلیت میزبانی 
از پرسپولیس را خواهد داشت یا نه؟

در عین حال این سؤال مطرح است 
که آیا پرسپولیس باید از حالا نگران 
میزبانی و تعیین ورزشگاه در مسابقه 

خانگی خود مقابل چادرملو باشد؟
گفته می‌شود مسئولان ورزشگاه پاس 
قوامین از سازمان لیگ خواسته‌اند 
برخی مسابقات و بویژه بازی سایپا 
و نفت آبادان را به استادیوم دیگری 
ببرند تا چمن بعد از تخریب در 
بازی پرسپولیس و سپاهان ریکاوری 
شود، اما هنوز این درخواست مورد 
قبول قرار نگرفته است. در همین 
اماکن  مدیر  دودانگه  خصوص 
مجموعه ورزشی پاس در مصاحبه‌ای 
گفته است: بعد از هر بازی زمین 
چمن ریکاوری می‌شود و ناظر هر 
دیدار هم قبل از شروع هر بازی، 
رضایت خود را از کیفیت چمن اعلام 

کرده است. مسلماً تعدد برگزاری 
بازی‌ها می‌تواند به چمن ورزشگاه 
آسیب بزند ولی با توجه به رسیدگی 
مداومی که عوامل نگه‌داشت زمین 
چمن انجام می‌دهند، اجازه آسیب 

به زمین گرفته می‌شود.
دودانگه تأکید کرده: برای حفظ 
کیفیت زمین چمن ورزشگاه پاس 
قوامین، صد خود را می‌گذاریم و تا 
این لحظه کیفیت خوب چمن حفظ 
شده است. در بازی پرسپولیس و 
سپاهان نیز با وجود بارش برف، 
۵ دقیقه بعد از خروج افراد داخل 
زمین، روی چمن کاور کشیده شد 
و در حال حاضر هم برای برگزاری 
بازی دوشنبه سایپا و صنعت نفت 
زمین چمن آمادگی کافی را دارد تا 

میزبان بازی باشد.

ورزشگاه پاس هم شاید در دسترس نباشد

پرسپولیس نگران بازی با چادرملو باشد؟

مسعود قراگزلو / مثل روز برایمان 
روشن بود که ماجرای جذب هافبک 
دفاعی که انگار واقعاً در اولویت کادر 
فنی و باشگاه پرسپولیس نبود به 
بن‌بست خواهد خورد و سرانجامی 

یافت. نخواهد 
بار  اخیر چندین  ماه  یک   طی 
در همین صفحه به لزوم تقویت 
پرسپولیس در این پست تأکید کردیم 
و بارها نوشتیم که تیم اوسمار با وجود 
برخورداری از چندین هافبک میانی از 
فقدان یک هافبک تدافعی جنگجو، 
کارگر و متخصص در آن پست که به 
خط دفاعی‌اش استحکام بخشیده 
و به مدافعان قوت قلب دهد رنج 

می‌برد اما گوش شنوایی نبود.
پرسپولیس خیلی زود مهاجم نوک 
خارجی گرفت، بعد با تلاش بسیار 
موفق به جذب مدافع راست خارجی 
شد و در نهایت با اصرار و پشتکار 
فراوان مدافع چپ جوان مد نظرش 
را به خدمت گرفت اما در نهایت هیچ 
خبری از بازیکن متخصص پست 
شش یا هافبک تدافعی نشد که نشد.

آنجایی  از  بودیم  نوشته   قبل‌تر 
که بازی بازیکنان در این پست به 
چشم نمی‌آید، هواداران و برخی 

پیشکسوتان هم به لزوم جذب 
بازیکن در این پست تأکید نمی‌کنند 
اما واقعیت اینکه در اختیار داشتن 
هافبک دفاعی خوب همان قدر 
مهم است که دروازه‌بان و مهاجم 

نوک خوب باید در اختیار باشد.
پرسپولیس پرونده نقل و انتقالات 
زمستانی‌اش را با جذب ایگور سرگیف، 
دنیل‌ گرا و فرزین معاله‌گری خواهد 
بست و طبیعتاً دیگر خبری از پست 
هافبک دفاعی و جذب بازیکن جدید 
نمی‌شود چرا که یکشنبه شب مهلت 
نقل و انتقالات زمستانی تمام شد. از 
این پس، باشگاه پرسپولیس که 
یک جای خالی دیگر در فهرست 
بزرگسالش دارد فقط می‌تواند بازیکن 
آزاد جذب کند که ریسک بسیار بالایی 
خواهد داشت چرا که بازیکنان آزاد 

معمولاً مدت‌ها تیم نداشته و بیرون 
مانده‌اند که این مسأله غالباً به 
مصدومیت‌های طولانی مدت مربوط 

. د می‌شو
نکته اینجاست که یکی دو هفته 
پیش بحث رویکرد به گزینه‌های 
مونته‌نگرویی مطرح شد و نام یکی 
دو گزینه داخلی از تیم‌های لیگ 
برتری هم به میان آمد اما در نهایت 
مطابق پیش‌بینی‌ها هیچ بازیکنی در 

این پست جذب نشد.
بازی  حالا پرسپولیس در سیزده 
باقیمانده فصل با دارایی فعلی خود 
شامل باکیچ، سرلک و عنایت‌زاده 
با  در پست هافبک دفاعی باید 
حریفانش مقابله کند که البته هیچ 
کدام از این نفرات هافبک دفاعی یا 
بازیکن متخصص پست 6 نیستند.

اتفاق قابل پیش‌بینی در پنجره زمستانی

خبری از هافبک دفاعی در سبد خرید پرسپولیس نبود

سوژهنقل و انتقالات


